

\*पंतप्रधान पदासाठी नरेंद्रभाई मोदी हाच सक्षम पर्याय - सुधीर मुनगंटीवार\*

\*गडचिरोली - चिमुलू लोकसभा क्षेत्रात अशोक नेते यांना प्रचंड मताधिक्याने विजयी करण्याचे आवाहन\*

सर्वसामान्य जनतेला दिलासा देणारे अनेक निर्णय पंतप्रधान नरेंद्रभाई मोदी यांच्या नेतृत्वातील केंद्रसरकारने गेल्या पाच वर्षात घेतले आहेत. आयुष्यमान भारत या सारखी महत्वाकांक्षी योजना जाहीर करून एका अभूतपूर्व संकल्पनेला मोदीजींनी साकार केले आहे. भारतातील 50 कोटी पेक्षा जास्त सर्वसामान्य जनतेच्या आयुष्यात या योजनेने आरोग्य संदर्भात मोठा दिलासा दिला आहे. जगातील कोणत्याही देशात अशी योजना आजवर प्रत्यक्षात अमलात आली नाही. अशी योजना केवळ पंतप्रधान नरेंद्रभाई मोदी यांनी भारतात अमलात आणली. हा देश प्रगतीच्या मार्गावर अग्रेसर करण्यासाठी पुन्हा एकदा मोदी सरकार केंद्रात सत्तारूढ होणे आवश्यक आहे. यासाठी गडचिरोली-चिमुलू लोकसभा मतदार क्षेत्रात अशोक नेते यांना प्रचंड बहुमताने विजयी करण्याचे आवाहन अर्थमंत्री सुधीर मुनगंटीवार यांनी केले. दि. 3 एप्रिल रोजी गडचिरोली जिल्ह्यातील कोरची येथे आयोजित जाहीर सभेत अर्थमंत्री सुधीर मुनगंटीवार बोलत होते. यावेळी भाजपा-शिवसेना-रिपाई (आ) महायुतीचे उमेदवार अशोक नेते, पालकमंत्री राजे अंबरीश महाराज, आ. डॉ. देवराव होळी, आ. कृष्णा गजबे, भाजपा नेते बाबुराव कोहळे यांच्यासह महायुतीच्या पदाधिकां-याची उपस्थिती होती. यावेळी बोलतांना अर्थमंत्री सुधीर मुनगंटीवार पुढे म्हणाले, आयुष्यमान भारत, प्रधानमंत्री जनआरोग्य योजना, उज्वला गॅस योजना, जनधन योजना, स्टॅट अप, स्टार्ट अप योजना अशा विविध महत्वाकांक्षी योजनांच्या माध्यमातून पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांनी देशाला प्रगतीच्या मार्गावर अग्रेसर केले आहे. कृषी क्षेत्राच्या सक्षमीकरणासाठी, शेतक-यांच्या हितासाठी अनेक निर्णय त्यांनी घेतले आहे. 12 कोटी शेतक-यांच्या खात्यात 6 हजार रुपये जमा करण्याचा निर्णय व त्या निर्णयाची तात्काळ अंमलबजावणी करण्याची निश्चितच अभिमानास्पद आहे. देशाची आर्थिक परिस्थिती जसजशी भक्कम होईल त्यानुसार शेतक-यांसाठी जाहीर या मदतीत वाढ करण्याचा केंद्र सरकारने व्यक्त केलेला मानस अतिशय महत्वपूर्ण आहे. लाभार्थ्यांच्या खात्यात थेट पैसे जमा करण्याच्या निर्णयामुळे 42 हजार कोटी रुपयांची बचत होणे ही अतिशय महत्वपूर्ण बाब आहे. आतंकवादी हल्ल्यासंदर्भात आधीचे सरकार केवळ इशारे द्यायचे मात्र मोदीजींनी सर्जिकल स्ट्राईकच्या, एअर स्ट्राईकच्या माध्यमातून बाणेदार उत्तर देवून देशाच्या सुरक्षेबाबत आपली सजगता सिध्द केली आहे. देशाला प्रगतीच्या मार्गावर अग्रेसर करण्यासाठी पुन्हा एकदा मोदी सरकार केंद्रात सत्तारूढ व्हावे यासाठी परिश्रम घेण्याचे आवाहन त्यांनी यावेळी बोलतांना केले.

यावेळी बोलतांना महायुतीचे उमेदवार अशोक नेते यांनी सबका साथ सबका विकास या पंतप्रधान नरेंद्रभाई मोदी यांच्या सुत्रासुनार गडचिरोली-चिमुलू लोकसभा क्षेत्राच्या विकासासाठी आपण कटीबद्ध असल्याचे प्रतिपादन केले. या जिल्ह्यात विकासासाठी मोठ्या प्रमाणावर निधी आपण खेचून आणला. भविष्यातही हा लोकसभा मतदार संघ विकासाच्या मार्गावर अग्रेसर ठरेल यासाठी आपण सर्वशक्तीनीशी प्रयत्न करू असेही खा. अशोक नेते यावेळी बोलतांना म्हणाले.

दि. 3 एप्रिल रोजी गडचिरोली जिल्ह्यातील कोरची, धानोरा आणि सिरोंचा येथील जाहीर सभांना अर्थमंत्री सुधीर मुनगंटीवार यांनी संबोधित केले. या जाहीर सभांना नागरिकांची मोठ्या संख्येने उपस्थिती होती.